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Створення успішного мобільного додатку з монетизацією є складною не 
тільки бізнес-задачею. З одного боку для цього необхідно підібрати таку бізнес-
модель, яка буде максимально відповідати потребам користувачів, а з іншого 
боку – затрати на технічну реалізацію усіх таких спроб пошуку найбільш 
вигідної моделі монетизації повинні бути мінімальними [1, 2]. Така мінімаксна 
задача виникає при розробці та випуску мобільних додатків, що містять як 
цифрові товари та контент, так і цифрові сервіси та послуги. 

На сьогоднішній час існують різні цифрові платформи для монетизації 
мобільних додатків. Такі платформи відрізняються: типом операційної системи, 
на якій можуть функціонувати додатки, як, наприклад, Google PlayMarket та 
App Store; типами додатків, що просуються, наприклад, інвестиційні, ігрові чи 
стартапні; різними режимами взаємодії між користувачами та розробниками, та 
особливо організацією бізнес-процесів [3]. Таким чином, задача розробників 
створити таку архітектуру мобільного додатку, щоб зміна бізнес-моделі 
надання сервісу за різними варіантами бізнес-моделей не призводила до повної 
зміни архітектури самого додатку.   

У роботі розглянуто можливі варіанти методів монетизації Android-
додатку з надання доступу до сервісу кінцевим користувачам за умов його 
просування на платформі Google PlayMarket: безкоштовний чи платний 
додаток, з оплатою за цифрові продукти, підписки-передплати та підписки з 
автоматичним продовженням. Показано, що кожен з цих методів потребує 
особливої організації архітектури додатка, що розроблюється. У якості першого 
варіанта монетизації була обрана модель безкоштовного додатку з підписками з 
автоматичним продовженням.  

На основі аналізу організації платіжної системи Google Play, життєвого 
циклу підписок Google PlayMarket, та особливостей Google Play Developer API-
інтерфейсу, що дозволяє керувати підписками у додатку, була створена 
архітектура мобільного додатку. 
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